



有点悬

12月15日,在海滨五路上一施工点,工作人员在十几米高的铁架上施工,铁架上没有任何防护措施,如此施工,实在危险,不禁让人捏了一把汗。

本报记者 展萍 摄

## 百户居民家电压很不稳

本报12月15日讯(记者 孙翔) 15日上午,有市民向记者反映,他家一到用电高峰时段就遭殃,电压十分不稳定,电饭锅做不熟饭,抽油烟机运行时断时续。而存在同样情况的一共有4栋楼近百户居民。

15日,记者来到海滨二路文化社区,住在小区西部新楼的刘女士告诉记者,白天的时候用电还比较正常,一到晚上六七点钟电压就开始不稳定了。“昨天晚上,做饭的时候可把我愁坏了。电压一阵高一阵低,低的时候电磁炉都打不开,抽油烟机开着也是时断时续。”刘女士说。

住在西北部新楼的黄先生表示,有时候晚上家里的节能灯就像星星似的,一眨一眨的,有时候突然就变得很暗。“电褥子插上两个小时还不热,家里没供暖,最近天又这么冷,真是太不方便了。”

记者看到,出现电压问题的四栋楼均是位于小区西部的老楼,而小区其他旧楼则没有类似问题。“这四栋楼的电线跟其他楼走的不是同一条线。”一位居民表示,“这几栋楼是今年才刚刚建成入住的。”住在旧楼的王女士告诉记者,“今年夏天的时候,小区内所有的楼房电压都不稳定,后来小区可能是进行了维修,之后就没问题了。”

随后,记者来到文化社区居委会办公室。一位工作人员表示,“这里正在进行旧城改造,四栋新楼建成之后,小区用的变压器仍然是村里原有的那个,平房变成楼房之后用户数量的增加使得原有的变压器已经不能满足需要,导致电压不稳。”

物业负责人孙元乐告诉记者,“四栋楼的电压问题正在抓紧协调,争取尽快装上新变压器。”

## 交警增警力应对雨雪天

本报12月15日讯(见习记者 徐艳 通讯员 韩邦理 孟超)

低温雨雪天气给道路通行和交通安全带来诸多影响,日照市区交警部门启动恶劣天气应急管理预警机制,市区18条重点路段和时段实行全员上路执勤,提高路面见警率和管事率。将警力和警车最大限度地投入到路面。

日照市公安局交警直属大队在保证原有路面执勤警力外,充实路面基层警力,安排机关科室、事故处理民警利用早晚高峰时段上路执勤,重点对市区泰安路与烟台路路口、海曲路公园路口、山东路等18处重点路口和路段进行管控和疏导指挥,严格查处严重影响通行和安全的交通违法行为,确保不失控漏管。

# 2011贺年会征集金点子

口号、建议、设计、策划皆可

本报12月15日讯(见习记者 张永斌 通讯员 黄锦秀 刘佳) 一句宣传口号、一条发展建议、一个方案设计、一个节庆策划……2011年1月1日至2011年2月17日,只要你有关于贺年会的金点子,那么都可以登录相关网站建言献策。

2011年1月1日至2011年2月17日“好客山东 多彩日照”2011贺年会期间,贺年会大型主题节庆

活动,将进一步拓宽工作思路,集思广益,广纳民意,鼓励广大民众积极参与到“贺年会”中来。

日照市内外各级旅游部门、旅游企业,各种组织,个人都可以参与。“金点子”可以是一句宣传口号、一条发展建议、一个方案设计、一个节庆策划等。参选的“金点子”要一事一议,一事一策,论据充分,论证简洁,符合实际。

“金点子”具体内容包括贺年会节庆活动策划、贺年会营销活动、贺年会各要素互相融合共赢发展方案、贺年会产品策划、贺年会精品线路设计、贺年会特色旅游商品。如果你有关于旅游纪念品打造、贺年会场所设计、贺年会宣传口号、对贺年会发展的建议对策等也欢迎参加。

主办方要求,“金点子”必须是参选者原创性的思路、方案,严禁

抄袭,思路要清楚,方案明确,可行性强,并可在2011年贺年会期间付诸实施。“金点子”实施后,要产生直接的经济效益和社会效益,实施后能大力促进贺年会的发展,形成一定的品牌效应。

建言者可登录“好客山东贺年会”网站、山东省旅游局政务网、日照市旅游政务网、日照市旅游网填报相关材料。

## 日照市消协通过新章程

卖烟酒给未成年人家长可投诉

本报12月15日讯(见习记者 姜海蛟) 15日,日照市消费者协会举行第三届理事会。会议对上届《日照市消费者协会章程》进行修改,并审议通过新《章程》。其中增加了对未成年人的特别保护等规定。

会议上,审议通过了《日照市消费者协会章程(草案)》,规定了消费者除享有《消法》规定的九项权利外,根据《山东省消费者权益保护条例》,还新增未成年人消费者享有特别保护的权益。针对不少群众集中反映的未成年人这一特殊群体,也应受到消保条例特殊保护的问题。新《章程》总则第四条规定,应当符合其年龄、智力特点和特殊需要,如果发现商家向未成年人出售香烟等不适宜

未成年人消费的商品和服务,或者在不适宜未成年人消费的时间,经营者向未成年人提供或者开放之后,家长可向消协投诉。

此外,还新增加了消费者的生命权、健康权、身体权、肖像权、名誉权、隐私权、人格尊严权、人身自由权等人身权或者财产权受到损害的,有权要求经营者依法赔偿或者承担其他民事责任。经营者应尊重消费者人格,不得对消费者进行侮辱、诽谤、殴打、当众盘问,不得搜查消费者身体及所携带的物品,不得张贴处罚消费者的店堂告示。

会议产生了以苗维林为会长,张军礼等10位领导为常务副会长,张承光为秘书长的消协第三届理事会。

## 婚宴现场酒店停电两次

法院调解后新人少付千余元

本报12月15日讯(见习记者 徐艳 通讯员 刘元元) 酒店婚宴现场突然停电,婚宴结束后,新人因与酒店就停电损失协商不成,拒付婚宴费用,酒店将该对新人告上法庭,要求足额支付婚宴费用。经东港区人民法院调解,双方当事人达成一致意见,新人少支付婚宴费用1500元。

5月23日,一对新人与日照市某酒店签订婚宴协议书,定于10月1日晚在该酒店举行婚宴庆典,并预付定金2000元。

10月1日晚,婚宴如期举行,当新人在门口迎宾时酒店突然停电,酒店门外为新人布置的气球拱门也因停电倒塌。当该对新人入场步入红地毯时又停电一次,该次停电持续了大约1分钟。此次

婚宴总计消费金额17500元,减去预付款2000元,应付15500元。婚宴结束后,新人找到酒店负责人,要求减免一些费用作为补偿,但酒店认为停电并不是故意所为,只是突发事件,所以不能减免。因与酒店协商不成,新人拒付婚宴费用。

10月31日,该酒店将这对新人告上法庭,要求足额支付婚宴费用。

法院经审理认为,双方当事人签订的婚宴协议合法有效,双方均应按照诚实信用的原则履行协议。但在协议履行过程中,酒店提供的服务存在瑕疵,应减免一定的婚宴费用作为补偿。

12月1日,经法院调解,该对新人支付酒店婚宴费用14000元。

## 日照安装更新果皮箱

繁华路段不再有盲区

本报12月15日讯(见习记者 贺超) 近日,日照市环卫处加快果皮箱安装步伐,相继在学苑路、北京路等市区主要路段展开安装增补工作。

此次新一轮果皮箱添置更换工作主要是面对市区主要道路上未设果皮箱路段和缺失损毁路段。为此环卫处提前一个月进行了排查登记,并通过政府公开招标采购了400个新式分类果皮箱用以更新更换,目前该批果皮箱已安装完成260多个,另有140个计划在春节到来之际陆续安装更新。2010年以来,结合迎新春、迎

水运、国家卫生城市复审等工作,市环卫处分期分批进行了果皮箱更新更换工作,先后共添置更新果皮箱417个,翻新更换果皮箱130多个。

据介绍,现有的果皮箱数量已经不能满足需求,为了更好地保护环境,环卫处在人流量大,密度高和商业繁华路段安装了一批果皮箱,以解决市区小量垃圾问题。

下一步环卫处将在济南路、临沂路等路段进行果皮箱的增置、安装工作,与此同时,在石臼和老城区的果皮箱增补、修缮工作也会同时展开。



环卫处工作人员正在安装果皮箱。贺超 摄